
Anleitung
Scheinwerferschutz KTM Adventure

Oktober 2002

Lieferumfang:
1 x Polycarbonatscheibe

1 x Halter rechts

1 x Halter links

1 x Abstandsrolle

1 x Linsenkopfschraube M4 X 12

9 x U-Scheibe  groß für M4

4 x Linsenkopfschraube M4 X 16

2 x Innensechskantschraube M6 x 35

2 x U-Sceibe groß für M6

2 x Distanz 16,6.2,16

TOURATECH
TOU R A TECHRING ALLYE   R CING NOLOGY

01-040-0382-0

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnisstand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch unsere Lenkerhalterungen in unserem Katalog oder im Internet unter

WWW.TOURATECH.DE.

Montage:
Montieren Sie die Seitenteile des

Scheinwerferschutzes

mit jeweils 2x LiKo M4x16 ,2x U-Scheibe

und 2x selbstsichernde Mutter M4.

Die tiefe Aussparung der

Polycarbonatscheibe  weist nach

oben. Der große Radius an den Alubügelnl

weist ebenfalls nach oben

(Bild1).

Den Abstandshalter in der Mittelbohrung mit

der Liko M4 x 12 und U-Scheibe

verschrauben.

Alle Verschraubungen vorsichtig anziehen.

Bei zu hohem Anzugsmoment ist die Gefahr

gegeben das der Kunststoff reißt.

Es reicht wenn die Teile fest aneinander

anliegen.

Jetzt die beiden Schrauben, die seitlich

neben  den Scheinwerfern in der

Verkleidung angebracht sind, entfernen

Scheinwerferschutz überschieben,

Distanzen zwischen Verkleidung und

Scheinwerferschutz schieben und mit den

beiden Innensechskantschrauben und U-

Scheiben in der Verkleidung verschrauben.

Darauf achten das der vordere

Abstandshalter an der Verkleidung anliegt

(Bild2).

1

2



TOURATECH
TOU R A TECHRING ALLYE   R CING NOLOGY

01-040-0382-0
Installation Instructions

Headlight Guard KTM Lc4 Adventure

Contains:
1 x Headlight guard Polycarbonate

1 x Holding bracket right

1 x Holding bracket left

1 x Spacer 32mm

1 x Screw dome head M4 X 12

9 x Washer large for M4

4 x Screw dome head M4 X 16

2 x Screw hex M6 x 35

2 x Washer large for M6

2 x Spacer 16,6.2,16

These instructions are at our present level of knowledge. Legal requirements do not exist. Technical issues subject to change.

Installation:
Install first the left and right side holding

brackets on the headlight cover using two

dome head screws M4x16, washers M4

and nylock nuts M4 on each side.

The deep dip on the headlight cover is

facing up (A) and the edge on the holding

brackets (B) are facing donw.

Photos 1 + 2

Attach the black 32mm spacer in the hole

middle of the headlight guard (C) with

dome head screw M4x12 and washer.

Tighten all screws but be careful not to

overtighten and break the headlight cover.

Remove the screws that are on the sides of

the headlight (D).

Set the complete headlight cover unit on

the lights, set spacers between fairing and

the holding brackets and attach with the

two hex screws and washers.

Make sure the middle spacer (C) is resting

correctly on the fairing.

Photo 2.

1

2
A

B

C

D


